



Swiss Re



Slovak
Compliance
Circle.



Compliance Exchange: Connecting Minds, Strengthening Integrity

Dátum: 8. apríl 2025

Miesto: Swiss Re, Twin City B, Mlynské nivy 12

Čas: 9:00–16:00

Prezentujúci

Pierre-Jean Ollinger, Chief Compliance Officer, **Swiss Re**

Maher Amche, Head Compliance Digital Solutions, **Swiss Re**

Dušan Nitschneider, Managing Partner, **NITSCHNEIDER & PARTNERS**

Andrea Suchá, Právo/Compliance/Riskmanagement, **VW Slovakia**

Martina Gavalec, Partner, **CMS Slovakia**

Martin Jacko, Managing Partner, **Lansky, Ganzger, Jacko & Partner**

Lucia Rosiarová, Head Compliance Financial Crime Intelligence & Reinsurance Slovakia, **Swiss Re**

Programové bloky

Maher Amche: Dátová analytika v Compliance: Od surových dát k evidence-based rozhodnutiam

Táto prednáška predstaví, ako oddelenie Compliance vyvíja a implementuje analytické nástroje – od Power BI dashboardov na monitoring a reporting, až po riešenia na evidenciu konfliktov záujmov apod. Ukážeme, ako dátová transformácia mení spôsob, akým Compliance tímy na úrovni celej skupiny Swiss Re pracujú s informáciami a ako naše nástroje umožňujú evidence-based diskusie a následné prijímanie rozhodnutí.

Dušan Nitschneider: Best Practices interného vyšetovania: Kompletný proces od zistení k efektívnej náprave

Interné vyšetovanie je kľúčovým nástrojom Compliance profesionálov pri odhaľovaní a riešení rizík, vrátane diskriminácie na pracovisku. Prezentácia sa zameria na osvedčené postupy vyšetovania, objektívne vyhodnotenie zistení, formuláciu odporúčaní a efektívnu komunikáciu výsledkov zainteresovaným stranám.

Programové bloky

Andrea Suchá: Proces interného vyšetovania vo Volkswagen Slovakia

Interné vyšetovanie podnetov je dôležité a nevyhnutné, pretože umožňuje identifikovať a riešiť problémy v organizácii. Tento proces prispieva k zlepšeniu pracovného prostredia a posilňuje dôveru zamestnancov. Cieľom tejto prezentácie je zamerať sa na konkrétne postupy, princípy a v určitej miere detaily interného vyšetovania v spoločnosti Volkswagen Slovakia.

Martina Gavalec: Skryté riziká AI v biznise

Umelá inteligencia mení spôsob, akým firmy fungujú, no zároveň prináša nové riziká a dilemy. Ako chrániť duševné vlastníctvo v ére generatívnej AI? Ako minimalizovať bias v algoritmoch a zabezpečiť transparentnosť rozhodovania? Táto prednáška sa zameria na najväčšie výzvy spojené s implementáciou AI v podnikaní a ponúkne praktické riešenia ako minimalizovať riziká a zabezpečiť zodpovedné používanie AI v biznis prostredí.

Programové bloky

Martin Jacko: Nová európska smernica: Tvrďšie opatrenia proti obchádzaniu medzinárodných sankcií

Európska únia v posledných rokoch výrazne sprísnila sankčné mechanizmy ako reakciu na nestabilnú geopolitickú situáciu. Od mája 2025 vstúpia do platnosti prísnejšie pravidlá v sankčnom práve – harmonizované tresty, tvrdšie postihy a nové povinnosti. V prezentácii vysvetlíme, aké zmeny táto legislatíva prinesie pre slovenské firmy a poskytneme praktické odporúčania pre nastavenie účinných compliance procesov ako efektívne chrániť vaše podnikanie pred nechcenými sankčnými rizikami.

Lucia Rosiarová: Compliance Officer ako strategický partner: Efektívna komunikácia so stakeholdermi a podpora biznisu

Táto prezentácia poskytne konkrétne nástroje a postupy, ktoré pomôžu Compliance Officerom posunúť sa z reaktívnej roly do proaktívnej pozície uznávaného strategického partnera v organizácii. Prezentácia tiež poskytne efektívne stratégie pre komunikáciu – od vedenia spoločnosti po jednotlivé tímy. Vysvetlí tiež, prečo je dôležité aktívne rozširovať povedomie o Compliance a ako to robiť atraktívne a zrozumiteľne.